

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 39 (8820)

28

ЧЕТВЕРГ

сентября 2017 года



Сильно осенний марафон.

2-я, 11-я стр.



Из транспортного потока.

9-я стр.



В ожидании ввода новых объектов.

9-я стр.



Ищет полиция.

21-я стр.



«Летите, голуби, летите!...»



Безопасность детей в Интернете

Губернатор Югры Н.В. Комарова 25 сентября провела очередное заседание Координационного совета по обеспечению правопорядка в Югре.

Одна из сфер, положение дел в которой обсудили участники заседания, связана с криминальными проявлениями в отношении детей. Принимаемые меры приносят результаты: с начала года количество преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних, снизилось на 15,9%. В то же время все большее число посягательств на жизнь и здоровье детей и подростков совершается с использованием Интернета, где в соцсетях наблюдается популяризация криминальной субкультуры. В ответ на эту и другие угрозы в Югре сформирована сеть «Кибердружин». Их деятельность поддерживается силами более

четырех тысяч волонтеров. С середины сентября в ХМАО проводится цикл мероприятий под общим названием «Единый урок безопасности в сети Интернет». От профильных департаментов в развитие этой темы поступили предложения, предполагающие проведение отдельных уроков и классных часов безопасности Интернета во всех общеобразовательных учреждениях Югры.

По материалам Единого официального сайта государственных органов ХМАО – Югры.

Делать добрые дела нужно грамотно

В центральной библиотеке 22 сентября стартовали курсы повышения квалификации по менеджменту для сотрудников некоммерческих организаций города. Организатором обучения выступает окружной Центр «Открытый регион».

В течение двух дней представители местных НКО обучились азам социального партнерства, узнали, как производится оценка эффективности социальных систем, а также получили множество другой полезной информации по профилю своей работы. Затем для участников стартует заочный этап программы, который продлится до 16 октября. К этому времени слушателям необходимо подготовить проект по стратегии развития собственной некоммерческой организации. «Образовательная программа, с которой мы приехали в Нягань, направлена на развитие социальной организации и ее стратегии, – рассказывает начальник отдела образовательной и проектной деятельности Центра «Открытый регион» Тимур Фалыхов. – Сотрудникам любой некоммерческой организации необходимо уметь грамотно строить свою работу».

Екатерина ПУТИНЦЕВА.

Вот и лето прошло (не только обычное, но и бабье), южные птицы улетают в теплые края. Вслед за ними юные и взрослые няганцы отправили по ветру в небо многочисленный косяк белых бумажных голубей, окрыленных разноцветными воздушными шарами.

Нягань 21 сентября присоединилась к международной акции «Единый час духовности «Голубь мира». Проект призван обратить всеобщее внимание на стремление человечества сохранить мир на Земле, почтить героизм тех, кто отдали жизни во имя мира. Около двух сотен маленьких и юных югорчан в сопровождении преподавателей-наставников и волонтеров собралось на центральной городской площади. К ним обратились заместитель главы города О.В. Михайлец, депутат единоросс Думы Нягани А.Ю. Велижанина, председатель муниципального комитета образования и науки И.Н. Ерофеева. Бодрость духа на должном уровне поддерживала команда молодёжи нашей, в смысле, команда Дома молодежи. Каждый из участников акции держал в руках самый мирный символ – бумажного голубя, нитью привязанного к рвущемуся ввысь воздушному шарику. И всех собравшихся объединил один порыв: «Мы – за мир!».

Алексей ЛУЧКИН.
Фото автора.

Стартуем в октябре

С 1 октября в рамках осенней призывной кампании специалисты Няганской городской поликлиники начнут обследования граждан.

Оценку состояния здоровья призывников проводят шесть специалистов, входящих в состав военно-врачебной комиссии. Это терапевт, хирург, невролог, офтальмолог, отоларинголог, психиатр. Также в составе комиссии будет работать стоматолог. Помимо осмотра докторов в перечень необходимых обследований войдут проведение флюорографии органов грудной клетки, сдача анализов крови и мочи, ЭКГ. Традиционно на особом контроле окажется проведение вакцинации. В настоящее время уже приобретено достаточно большое количество соответствующих вакцин, в том числе профилактических от гриппа.

Марина ЛЫЗЛОВА.